



构建差异化服务体系 深化金融产品创新 宁波银行业加大支持实体经济力度

上接 T03 版



深化小微金融产品创新 打造便捷高效信贷产品

目前,宁波银行业小微企业金融服务的质效不断提高。贷款审批流程更趋优化,金融产品更具针对性,服务模式更多样化,涵盖结算、理财、咨询等多种综合金融服务。

小微企业融资难,没有抵押担保是关键。2009年起,宁波就在国内率先推出了无抵押、无担保的城乡小额贷款保证保险试点方案。这款也称“金贝壳”的产品采取“政府推动,市场化动作”的模式,由银行与保险机构按约定比例分摊贷款损失风险,市政府设立超额补偿基金对保险机构赔偿额度超出保费一定比例部分给予合理补偿。目前参与该业务的银行已达11家,已为4000余户小微企业和个体工商户累计发放贷款近50亿元。

辖内银行业金融机构创新打破“抵押物至上”、“担保至上”的传统观念,针对不同类型、不同发展阶段的小微企业特点,不断开发特色产品。建行宁波市分行推出无需抵押物的互助担保贷款产品“物流联保通”,配有专项信贷规模,并凭借其网银系统与“四方物流市场”网络平台的对接,率先实现同行、同城和异地结算,解决真实付款人缺失的结算问题。中信银行宁波分行开发出国内买方信贷产品,面向长期与优质、知名的大中型生产企业合作的经销商、代理商,可采取国内买方信贷的方式,提升

小微企业采购能力。

小微企业没有抵押物,只要守诚信,同样可以从银行获得融资。泰隆银行宁波分行推出“义融通”道义担保贷款,提倡轻资产重感情,侧重借款人的人品和还款意愿,由借款人的老师、同学、朋友、战友等对其有重要意义和情义道德约束力的人提供保证。通过道义担保人对借款人情感上的约束和影响,加强借款人的还款意愿,降低信用风险。余姚农商行推出了道德信用创业贷款,将“道德”与“信贷”挂钩,申请人获批贷款时,以“道德积分”作担保。

而在风起云涌的互联网金融浪潮中,辖内银行业金融机构充分利用互联网等新技术新工具,不断创新网络金融服务模式,增强服务功能。工商银行宁波市分行等多家银行依托网络平台的创新,结合小微企业的融资特点,打造出可使小微企业在约定额度、期限内随时随地、自助自动地进行网上提款、还款的融资服务。与传统产品不同的是,此类产品的计息时间按资金的实际使用天数计算,未使用贷款额度不计息,有效降低企业融资成本。宁波银行2013年则对“金色池塘”贷易融产品升级,在保留“一次授信三年有效、额度内循环使用、随借随还”等特点的基础上,将最高抵押率提高到100%,最长授信期延长到8年,同时结合打分卡自动审批,将其审批期限缩短为2天。

存贷汇取合一 融资理财不再愁 稠州银行新推融易卡 让您做生意更容易

来自市场,更懂市场。作为立足于市场的浙江稠州商业银行一直秉承“依托市场,跟随市场,服务市场”的思路面向客户,并时刻以满足他们的切身需求为第一宗旨。近些年,随着小微经济的壮大、对外贸易的回落、互联网经济的冲击,市场商户的生存与发展面临了更多的挑战和机遇。其中,资金短缺、融资难成为了他们最大的困扰。在这样的背景下,稠州银行经过与商户们的深入调研与沟通,推出了集存贷汇取为一体的联动卡,以更丰富的功能和实惠的政策帮助商户朋友解决资金难题,为他们在变革的经济时代提供一股实在的力量。

一、计息1日起 精打细算好赚钱

贷款随借随还,用一天算一天,不用不收费

“我经营这家小商品批发零售店已经十来年了,总想扩大规模,可是没钱呐!现在好了,有了融易卡我上个月刚贷了30万元,立马又租了一个店面进了一大批新货。方便又快捷,是个好东西啊!”谈及融易卡,在市场经营小商品零售批发多年的方大哥一脸满意。

银行贷款大家都不陌生,可是复杂的手续、漫长的周期,以及较高的利率都让许多商户望而却步。融易卡的出现解决了贷款周期长的问题,可随借随还,并且是用一天算一天,不用不收费的,这让许多商户们都拍手叫好!

账户自动理财,日日生息,收益滚滚来

融易卡的另一大特色就是兼具了存款理财功能。

“我们平常忙于进货出货也没什么时间理财,有了融易卡,它不仅能贷款,还带有自动理财功能!真是让人惊喜啊!我们存进去多少钱,它当日就开始计息了,而且每天都生息,这收益还是利滚利地往上翻。”从事零食批发的赵大姐笑呵呵地说。融易卡的这一特点,受到了平日里没时间理财的商户们的热情追捧。

“可别小看这日日计息,真是保本又增值呐。都说存这个宝那个宝,我觉得还是放银行安全。这赚来的收益平时还能给家里添置些物件,当个生活开销还是很不错的!”赵大姐笑逐颜开地说,看得出,她对融易卡的存款日日计息功能是十分满意的。

二、贷款0担保 利率由您定

贷款纯信用,无需抵押,无需担保

“我从事服装批发有些年头了,也积累了一点资金。但生意要做大,还是要贷款。以前总要到处找人担保,有时候还得有抵押物,利率还不低。现在有了稠州银行的融易卡,我可省了不少心啊!”在宁波做服装生意的陈老板对我们表示。

不久前,稠州银行宁波分行的客户经理小韩在商贸城拜访客户的时候询问起陈老板的生意情况,陈老板便把自己的无奈和苦衷告诉了她。小韩立刻建议他:“陈老板,我行近期推出的融易卡就是针对像你们这样的商户的,它是纯信用贷款,无需担保、无需抵押,方便快捷。这样您也不必跑来跑去到处求人啦!”

听了客户经理的介绍,陈老板第二天只带着身份证和营业执照就跑去稠州网点。本来是抱着试试看的心里,没想到在手续齐全的情况下,竟然隔天就贷到了40万元,让他激动不已!

存款攒积数,贷款有优惠,一次授信,循环使用

此外,不得不提的是,融易卡的贷款利率还能让商户自己来定!稠州银行会根据商户的额度使用情况、还款情况、信用情况等因素,动态调整贷款利率,最大程度满足其需求。此外,融易卡也是一次授信,循环使用,随时随地,您想用就用!多种方式下调贷款利率,这一措施让广大商户减轻了不少压力,生意运转也顺畅许多。

三、汇取0资费 省一点就是赚一点

ATM手机网银汇款转账免手续费

老张在义乌从事小商品批发已经有5年了,也算做出了一点小成就。虽然生意红火,但是每天给不同账户划款时高额的手续费还是让他有些头疼。自从办了融易卡,不仅手机网银汇款、取款全免费,在全球的银联ATM机上取款也是免费的。像老张这样的市场商户,有了稠州银行的融易卡,平时多省一点,就相当于多赚一点。

市场经济变化无常,每分钱都是辛苦钱。都说做生意不容易,稠州银行希望通过融易卡,以更全面更实用的特色,助他们一臂之力。资金问题解决了,生意当然更容易!

供应链融资服务

中国建设银行凭借强大的资金支持和灵活的结算手段,将银行信用注入客户上下游合作伙伴的供应链运作,通过借用供应链中强势企业信用,盘活存货、活用应收账款等渠道,为中小企业融通资金和加速资金周转提供新机遇,保证供应链顺畅运转,实现整体增值飞跃。

简式贷 就是快

放款速度快: 评级、授信、用信同时审批,一次搞定。手续简便,放款迅速。

贷款额度高: 贷款额度最高达3000万元。

担保方式多: 房地产、存单、国债、担保公司等多种形式担保。

省时省力省资金 循环贷来好生意

随借随还智动贷

企业要发展,资金不能断。中国农业银行智动贷,为小企业注入源源不断的发展动力。

● 高效 ● 节省 ● 便利

厂房贷 为您的企业按揭一个家

厂房贷,为企业按揭一个家

拥有自己的厂房,“贷”动企业的成长,中国农业银行“厂房贷”,助您轻松圆梦。

贷款额度高: 贷款额度最高达2000万元。

还款期限长: 贷款期限结合企业的预期现金流,盈利能力和偿债能力等因素综合确定,最长可达10年。

还款压力小: 根据自身情况,以未来的现金流分期还款,单期还款压力小。